

---

## **В проекте, посвященном Международному женскому дню - 8 марта, расскажем об инспекторе Анадырского межрайонного следственного отдела следственного управления**



Свою трудовую деятельность в следственном управлении Наталья Сергеевна начала в 2007 году в должности специалиста 1 разряда, в 2015 году она была переведена на должность инспектора Анадырского межрайонного следственного отдела, что ее очень вдохновило и предало сил расти и развиваться.

За ведение делопроизводства, учет вещественных доказательств и многое другое в следственном отделе отвечает Наталья Сергеевна. По ее мнению, основное ее предназначение - помогать следователям в поддержании безупречного порядка в материалах проверок и уголовных делах.

---

Не смотря на большую загруженность, Наталья Сергеевна успевает быть прекрасной женой, мамой двух дочек 9-летней Яны и 15-летней Арианы, а еще не забывать о своих увлечениях. В свободное от работы время увлекается настольными играми, волонтерством, рыбалкой.

- Зимняя рыбалка на корюшку это не только прекрасный способ провести время с семьей, но отличная возможность вернуться домой с богатым уловом. Рыбалка также дает возможность побывать в тишине на природе и насладится ее завораживающими красотами - говорит Наталья Сергеевна.

Наталья Сергеевна поздравляет всех представительниц прекрасной половины человечества с 8 марта, и желает всем женщинам больше улыбаться, чтобы весна дарила счастье, настроение и красоту! Пусть все вокруг радует, вдохновляет и наполняет энергией».

*11 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1867653>